



GMINA ŚWIECIECHOWA

URZĄD GMINY W ŚWIECIECHOWIE

ul. Ułańska 4, 64-115 Święciechowa

Tel. 065 5333510, Fax 065 5299548, e-mail: urazdgminy@swieciechowa.pl

www.swieciechowa.pl, www.bip.swieciechowa.pl

FS.271.3.2024

WYJAŚNIENIA NR 1 DO SWZ ORAZ MODYFIKACJA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 1 Z DNIA 24 CZERWCA 2024 R.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na zadanie pn. „Zagospodarowanie terenu boiska w Lasocicach – etap II”

I. Zamawiający – Gmina Święciechowa, działając zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 – ze zmianami), informuje, że w toku przedmiotowego postępowania do Zamawiającego wpłynął wniosek w zakresie o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), o wskazanej niżej treści:

Pytanie 1:

Czy nawierzchnię mineralną należy wykonać zgodnie z dołączonym przedmiarem oraz przekrojem (rys. 16), czy zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że nawierzchnię mineralną należy wykonać zgodnie z dołączonym przedmiarem oraz przekrojem (rys.16).

Pytanie 2:

Na jaką głębokość należy wykonać korytowanie pod nawierzchnię mineralną: zgodnie z przedmiarem na 35 cm, czy zgodnie z przekrojem na 43 cm; w przypadku zmiany prosimy o korektę przedmiaru.

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że korytowanie pod nawierzchnię mineralną należy wykonać zgodnie z przedmiarem na 35 cm.

Pytanie 3:

Prosimy o potwierdzenie ilości rur osłonowych DVK: 65,5 m zgodnie z przedmiarem, czy 73,5 m zgodnie z rys. IE.01; w przypadku zmiany prosimy o korektę przedmiaru.

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, że rury osłonowe DVK należy wykonać zgodnie z przedmiarem, tj. 65,5 m.

Pytanie 4:

Prosimy o wskazanie na PZT w jakim miejscu należy ułożyć nawierzchnię mineralną – brak wzmianki w dokumentacji projektowej.

Odpowiedź 4:

Nawierzchnię mineralną należy ułożyć na drogach i dojazdach zamiast powierzchni utwardzonej opisanej i wskazanej w PZT.

Pytanie 5:

Prosimy o wyjaśnienie jakich obrzeży należy użyć do obramowania nawierzchni mineralnej 6x25 cm czy 8x30 cm (rozbieżność w dokumentach przetargowych)?

Odpowiedź 5:

Zamawiający informuje, że do obramowania nawierzchni mineralnej należy użyć obrzeży betonowych 6x25 cm.

Pytanie 6:

Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający bezwzględnie wymagać będzie nawierzchni mineralnej typu HanseGrand, czy dopuszcza inny rodzaj nawierzchni mineralnej- prosimy o podanie rodzaju?

Odpowiedź 6:

Zamawiający informuje, że nawierzchnie mineralne należy wykonać w technologii HanseGrand lub innej o parametrach nie gorszych jak dla technologii HanseGrand wskazanych na przekroju (rys.16), spełniającej normy dostępności dla osób z niepełnosprawnościami.

II. Jednocześnie, Zamawiający – Gmina Świąciechowa, działając na podstawie art. 286 w związku z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 – ze zmianami), w związku z ww. wyjaśnieniami dokonuje następującej modyfikacji zapisów SWZ:

1) W ROZDZIALE III SWZ – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ust. 2 otrzymuje brzmienie :

„2. Zakres robót przewidzianych do realizacji obejmuje:

1) Budowę alejek wewnętrznych na terenie działki 655 w Lasocicach – około 1240 m². Należy wykonać ścieżki z nawierzchni mineralnej, wodoprzepuszczalnej, naturalnie stabilizowanej, przeznaczonej do stosowania na alejkach parkowych, placach i ścieżkach rowerowych. Wszystkie krawędzie należy ograniczyć obrzeżami chodnikowymi:

- obrzeża betonowe szare o wymiarach 6x25 cm na podsypce piaskowej;
- nawierzchnia mineralna 0/8 mm – 3 cm;
- warstwa dynamiczna – mieszanka kamienia, łupka, spoiwa grysowego frakcja 0/16 mm; zagęszczona – 5 cm;
- podbudowa z kruszywa łamanego 0/31,5 mm – 15 cm;
- zagęszczona mechanicznie podbudowa z piasku średnioziarnistego Is=0,95 – 20 cm;
- geowłóknina 200 g/m²; CBR. 2,5 kN, wodoprzepuszczalna >90 l/m²s.

2) Prace związane z ułożeniem rur osłonowych PCV 140 mm (DVK) pod przyszłą instalację elektryczną związaną z oświetleniem terenu i monitoringiem.”

III. Zamawiający informuje, że w związku z ww. wyjaśnieniami oraz zmianami, na stronie internetowej prowadzonego postępowania oraz na stronie internetowej Gminy Świąciechowa, w zakładce dotyczącej postępowania dnia 24 czerwca 2024 r. został umieszczony zaktualizowany, obowiązujący SWZ.

Pozostałe zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

Święciechowa, dnia 24 czerwca 2024 r.

Zatwierdzam
Wójt Gminy Święciechowa
/-/ mgr Mikołaj Kostaniak